



KT eld

PILISCSEVI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
IKTATÓ		
2015.08.31.	Érkeztetési sorsszám: 1565.	
25-35.	Melléklet: -	Ügyintéző: Kne!

Delli

PILISCSEVI SPORT EGYESÜLET
2519 PILISCSEV KESZTÖLCI U. 2.

Piliscsév község Önkormányzat
Képviselő-testülete

Piliscsév

Hősök tere 9.

Tisztelt Képviselő-testület!

A futballpálya tisztán tartásához 2014-ben megkaptuk az addig önkormányzat által használt traktoros fűnyírót.

A tavalyi év folyamán nem volt még komolyabb baj vele, viszont tavasszal sok probléma adódott. Nem tudtuk használni a gyújtójét, nem vágta rendesen a fűvet. A szezon végén viszont teljesen leállt a gép, nem lehetett vele semmit elvégezni.

Ekkor felkerestem egy szerelőt, aki megvizsgálta a fűnyírót. A kuplung ment szét rajta, illetve új ékszíjat kellett venni bele. Erre a munkálatokra kértem egyesületünk nevében júliusban az önkormányzattól 110 000 Ft-ot.

A polgármester asszony azt mondta erre az összegre, hogy az éves támogatási keretünk terhére utalja ki. A karbantartást elvégezte a szerelő, az összeget kifizettük.

Most, az új bajnoki szezon elején, augusztus 22-én használtuk először a fűnyírót, viszont ismét gondok léptek fel vele.

Jelen pillanatban a kormányza ment teljesen szét rajta. Ismét felkerestem a szerelőt, aki azt mondta, hogy van alkatrész, melynek értéke 23 000 Ft.

Az alkatrészek mellett természetesen munkadíjat is fizetni kell a szerelőnek, melynek pontos összegét jelenleg még nem tudom.

Szeretném tájékoztatni a tisztelt Képviselő-testületet, hogy május 19-én lecserélték az Egyesület épületében a villanyórát. A cserekor én is jelen voltam és láttam, hogy az óra milyen állapotban volt. Akkor azt mondták a munkatársak, hogy a túlterhelés miatt ment tönkre ennyire az óra.

Kb. másfél hónap múlva kaptam egy telefonhívást, melyben közölték, hogy megbüntetik az egyesületet a szolgáltatás helytelen használata miatt. Annyit sikerült elérni az E-Onnál, hogy a

tartozás felét elengedik, de így is 125 000 Ft, amit ki kell fizetnünk. Ennek törlesztését részletekben kértem, még ebben az évben. Ebből már két részletet törlesztettem, de hátra van még 4.

1

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fűnyíróra és a villanyórára kifizetett összeget a Piliscsési Sport Egyesület támogatásán felül szíveskedjenek adni, melynek összege 300 000 Ft.

Kis egyesület vagyunk, akik a kevés támogatás mellett nem számítottunk arra, hogy az önkormányzat által adott fűnyíró tönkre fog menni, nem tudtuk, hogy nem megfelelően használták a villanyáramot. Ez nagy segítség lenne számunkra, hiszen még vannak kiadásaink, amiket rendezni kell az őszi szezon ideje alatt az MLSZ, illetve a közművek felé.

Itt szeretném még megemlíteni, hogy a Lövész Egyesület gázhasználatát is szíveskedjenek rendezni. Tavaly az egyesület elnökével szóban megállapodtunk a 2014. év utolsó negyedévre szóló gázhasználatról. Szóban megígérte az elnök úr, hogy ennek az időszaknak a felét fogja állni Egyesületük. Ez eddig sajnos nem történt meg, többszöri megbeszélés eredményeként sem. Egyesületünk kifizette a 49 083 Ft-ot, amely október-december hónapra szólt. Ezen felül még fizettünk 51 775 Ft-ot, mely a következő negyedévet (január-március) érintette. Ezen időszak alatt a Lövész Egyesület is használta a gázt fűtésre, ezt saját magam is tapasztaltam.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjenek rendezni a Lövész Egyesülettel a közös gáz közmű használatát. Már tavasszal szerződés mintát is készítettünk, de még mindig nem került sor ennek a szerződésnek a megtárgyalására, illetve aláírására, elfogadására.

Piliscsév, 2015. augusztus 28.

Üdvözlettel:

Kucsera László
Piliscsési SE elnöke

